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Húsz éves a SZÍN

A  Szín Közösségi Művelődés folyóirat ez évben ünnepli megalapításának 20. évforduló-

ját. A rendszerváltozást követő néhány esztendőben született, majd azzal együtt nőtt fel és vált 

nagykorúvá.

A folyóirat címe a húsz év folyamán hűen tükrözte sokszínűségét. Kiadványként soha nem 

zárkózott be a közművelődés szűk körébe és mindig kiemelt fi gyelmet szentelt a közösségeknek, 

a közösségekben tevékenykedő embereknek. Az eltelt 20 év alatt a folyóirat 110 megjelent száma 

éppúgy foglalkozott nemzetünk kulturális életével, mint a közművelődési kutatásokkal, a külön-

böző nemzetek, nemzetiségek kulturális szokásaival, gyakorlataival, módszertanának bemuta-

tásával. Az összegyűjtött írásokból több alkalommal irányadó tematikus lapszámot is sikerült 

megjeleníteni.

A  kiadvány megjelenéséhez szükséges pénzügyi háttér egy részét majd minden évben a 

Nemzeti Kulturális Alap is támogatta. Az elmúlt két évtizedben a folyóirat tartalmának kialakí-

tásában a Művelődési Intézet sok munkatársa részt vett, csakúgy, mint a különböző foglalkozású 

külsős partnerek: szociológusok, településfejlesztők, kutatók, művészek, felnőttképzési szakem-

berek, akik egy-egy téma felkarolásával új lendületet adtak lapunknak.

A  folyóiratot a Magyar Művelődési Intézet adta ki 1996-ban. Az azóta is kéthavonta meg-

jelenő kiadvány főszerkesztője, majd felelős szerkesztője Mátyus Aliz író, szociológus, akinek 

elévülhetetlen érdemei vannak a folyóirat markáns, értékközpontú arculatának megteremtésé-

ben és következetes megjelenésében a kezdetektől napjainkig. Hálásak lehetünk a sorsnak, hogy 

önkéntes munkájának és kiapadhatatlannak tűnő energiájának köszönhetően ma is aktívan tá-

maszkodhatunk lelkiismeretes munkájára, életszemléletére.

Végül, de nem utolsó sorban köszönet a hűséges olvasóknak, akik leveleikkel, ötleteikkel új 

témák feldolgozására, valamint meghatározó közösségi példák és jó gyakorlatok bemutatására 

inspirálnak minket. Folyóiratunk a jubileumi év tiszteletére húsz színes belső oldallal jelenik 

meg, hogy még több színt hozhassunk az Önök életébe.

Tartsanak velünk a következő húsz évben is!
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